
NOS FORMATIONS
SUR UN PANEL DE 50 STAGIAIRES EN 2018/2019

Etes vous satisfait des 
moyens pédagogiques 

utilisés lors de la formation ?

100 % satisfait

Recommanderiez- vous nos formations ? OUI A 100%

Considérez vous avoir acquis de 
nouvelles compétences ?

OUI 100 %

L’accueil au sein de la formation 
vous a-t-il satisfait ? 

100 % 
Très satisfait 

à satisfait
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25-35 ans 35-45 ans 45-55 ans plus de 55
ans

tranche d'âge de nos 
stagiaires

Très satisfait : 45 %
Satisfait : 55 %

Assez satisfait : 0 %
Insatisfait : 0 %

Animation de la 
formation 

Satisfait

Très satisfait


